

# В Твери собирают вещи погорельцам Морозовских казарм

Проект «Добрый шкаф» фонда городского развития «Фонд Твери» организует сбор вещей для жителей сгоревшего дома №122 во Дворе Пролетарки

Напомним, пожар произошел днем 12 ноября в жилом доме №122. Из-за деревянных перекрытий огонь быстро распрос-

транился. В результате пожара особенно пострадали квартиры жильцов второго этажа. Обследование дома на предмет пригодности для проживания пока продолжается.

Организаторы проекта просят помочь жителям дома предметами первой необходимости — подушками, одеялами, мылом и шампунем.

«Добрый шкаф» — это проект,

оказывающий гуманитарную помощь нуждающимся, в рамках которого создан социальный склад для приема, хранения и перераспределения вещей, которые может принести любой желающий.

Вещи для погорельцев Морозовских казарм можно принести по адресу: Тверь, улица Ерофеева, дом №5 (первый этаж, правое крыло) с 11.00 до 18.00.



## Кто-то теряет, кто-то находит

**В Твери отменяют льготную ставку земельного налога для предпринимателей**

Депутаты Тверской городской Думы на заседании комитета по бюджетной и налоговой политике обсудили изменения в налоговое законодательство

Планируется внести изменения в решение Думы об установлении и введении земельного налога. Его приведут в соответствие с требованиями федерального законодательства.

С 1 января 2020 года из состава земельных участков, к которым применима пониженная налоговая ставка не более 0,3%, исключены участки, используемые в предпринимательской деятельности. Речь идет о землях под ИЖС, на которых ведется предприниматель-

ская деятельность. Максимальная ставка налога в этом случае составит 1,5%.

При этом льготу по земельному налогу предлагается установить для участков, которые используются для размещения объектов спорта, предназначенных для проведения конноспортивных мероприятий. В Твери это ипподром. Из-за льготы Тверь недополучит 1,2 млн рублей налогов, но выпадающие доходы обещали компенсировать из областного бюджета по статье расходов о статусе Твери «Город воинской славы».

Депутаты уже придумали, куда направить средства, — они пойдут на восстановление двух воинских захоронений в Бобачевском бору и Мигалово.

Проект решения получил положительное заключение и будет вынесен на заседание Думы.



### РЕГИОНАЛЬНЫЙ ИНТЕРЕС

## Все маршруты обещают сохранить

В Тверской области пообещали сохранить все маршруты после перехода на новую транспортную систему

В правительстве Тверской области прошло совещание, посвященное новой модели пассажирских перевозок. Ее начнут внедрять с февраля 2020 года в Твери и Калининском районе.

«Качественная система организации пассажир-

ских перевозок — это ключевой элемент развития региона, культуры общества. Наша задача — организовать в Тверской области систему общественного транспорта, удобную для жителей и гостей региона», — отметил губернатор Игорь Руденя.

По сообщению пресс-службы регионального правительства, будут сохранены все действующие маршруты общественного транспорта. Кроме того, предполага-

ется ввод дополнительных и расширение ряда действующих направлений. На всех маршрутах будет действовать льготный проезд.

Также будет увеличено количество рейсов до социально значимых учреждений и предприятий, а время работы транспорта — продлено.

Новое госучреждение — «Организатор перевозок Тверской области» — сейчас занимается подготовкой к проведению аукционов, по итогам ко-

торых выберут новых перевозчиков на маршруты. В ближайших планах также поставка автобусов, подбор и обучение водителей.

Напомним, что работать они будут на автобусах, оснащенных оборудованием для перевозки маломобильных граждан, системой климат-контроля, приборами навигации, видеонаблюдением, электронными информационными табло, системами безналичной оплаты проезда.

**Новое госучреждение — «Организатор перевозок Тверской области» — сейчас занимается подготовкой к проведению аукционов, по итогам которых выберут новых перевозчиков на маршруты.**



### БЕЗОПАСНОСТЬ

## Осторожно — тонкий лед!

**Несмотря на сохраняющиеся до сих пор положительные температуры воздуха, следует помнить, что скоро наступят устойчивые заморозки, за которыми последует становление льда на водных объектах. Однако первый лед таит большую опасность, а несоблюдение элементарных правил безопасности на водных объектах в это время часто становится причиной гибели людей**

Так, минувшей зимой в нашем регионе, провалившись под лед, погибли 14 человек.

Следует помнить, что безопасный переход по льду возможен при его толщине не менее 10 см, но даже такой лед может быть небезопасным, потому что в пределах одного водоема обязательно встречаются участки как с более толстым, так и менее толстым ледовым покровом.

Во время движения по льду следует обходить места, покрытые толстым слоем снега. Особую осторожность нужно проявлять в местах с быстрым течением, под мостами, а также там, где вмерзли кусты, камыши или какие-нибудь посторонние предметы. Необходимо обходить участки водоемов, куда стекают теплая вода или промышленные отходы предприятий, где выходят грунтовые воды и имеются промоины.

Категорически запрещается выезжать на лед на транспортных средствах. Движение по льду может осуществляться только в пределах специально оборудованных и обозначенных ледовых переправ.

С целью недопущения происшествий на водных объектах или вблизи них Тверское инспекторское отделение ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Тверской области» призывает соблюдать меры безопасности и усилить контроль за детьми в свободное от школьных занятий время.

В случае провала человека под лед не оставайтесь безмолвными свидетелями — сразу сообщите о происшествии по номерам «101», «112», зовите на помощь людей и по-настоящему помогайте сами.

**Руководитель Тверского инспекторского отделения ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Тверской области» С.Е. ШЛЫКОВ**